

Certificación

Concedida a

INSTER TECNOLOGÍA Y COMUNICACIONES, S.A

AVDA. RITA LEVI MONTALCINI, 2 - 28906 - GETAFE - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO, INTEGRACIÓN, INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE COMUNICACIONES Y SISTEMAS DE SEGURIDAD DE VEHÍCULOS ESPECIALES. FABRICACIÓN DE COMPONENTES AUXILIARES PARA SISTEMAS DE COMUNICACIONES. SUMINISTRO DE EQUIPOS Y COMPONENTES ELECTRÓNICOS DE COMUNICACIONES. DISEÑO, DESARROLLO Y FABRICACIÓN DE SISTEMAS DE COMUNICACIÓN VÍA SATÉLITE Y TERRESTRES INALÁMBRICOS.

Número del Certificado: ES151726 - 1

Aprobación original: 30-06-2008

Auditoría de certificación/renovación: 28-11-2024

Caducidad del ciclo anterior: 24-02-2025

Certificado en vigor: 25-02-2025

Caducidad del certificado: 24-02-2028

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



